
Lastnika Perkemije proučujeta možnosti za obstoj
Helios o hčerinski družbi iz Belinke Proučujejo različne možnosti za
razvoj Belinke Perkemija - Izguba družbe mora ostati na polletni ravni
Ljubljana - »Za prihodnost
Belinke Perkemija je več mo-
žnosti. Dogovarjamo se z bel-
gijskim solastnikom družbo
Solvay,« so včeraj sporočili iz
domžalske kemijske družbe
Helios. Tako so se odzvali na
napovedi, da pripravljajo likvi-
dacijo Perkemije, v kateri je 82
zaposlenih.

Katarina Fidermuc
Vanja Tekavec

Uprava družbe Helios, ki jo vodi
Uroš Slavinec, je zagotovila tudi,
da delavce obvešča, kaj se v družbi
dogaja: »Uprava je junija opravila
pogovor z vodstvom Belinke Per-
kemija. Navzoči so bili člani sveta
delavcev in sindikata. Predstavili
smo jim možnosti nadaljnjega ra-
zvoja podjetja, ki skrbno poudarja
ohranitvi čim večjega števila de-
lovnih mest.« Sredi junija je direk-
tor Perkemije postal France Štele,
ki je bil pred tem v podjetju več let
direktor nabave. Belinka Perkemija
je še vedno ena večjih proizvajalk
peroksidnih spojin v srednji Evro-
pi. Ugibanja o Heliosovih načrtih s
to hčerinsko družbo so se pojavila
že leta 2007 po pripojitvi Belinke,
saj je so bili v njeni proizvodnji
vedno nosilni izdelki vodikov pe-
roksid, natrijev perborat in pero-
ksiocetna kislina, kar je odstopalo
od Heliosove pretežne proizvodnje
premazov in smol. Heliso in Belin-
ko - so povezovali predvsem lesni
premazi.
Perkemija: Različne možnosti
V sporočilu za javnost, ki ga je na
medije naslovila včeraj popoldne,
uprava Heliosa možnosti za likvi-
dacijo hčerinske družbe Belinka
Perkemija tudi ni izrecno zanikala.

Pojasnila je, da sta Helios in dvajse-
todstotni lastnik belgijska družba
Solvav od leta 2008 proučila že več
možnosti za razvoj Belinke Perke-
mija. Razmišljala sta, da bi se njena
pot nadaljevala pod okriljem mul-
tinacionalke, tako da bi Solvav pre-
vzel še Heliosov 80-odstotni delež.
Druga možnost, ki sta jo partnerja
proučevala, je bilo nadaljevanje
poslovanja družbe ob obveznem
znižanju stroškov poslovanja in
prestrukturianje prodaje, ker je v
Evropski uniji uporaba natrijevega
perborata zaradi zakonodaje zelo
omejena, je pojasnila uprava. Po
statutu družbe obema lastnikoma
Belinke Perkemija pripadajo ena-
ke upravljavske pravice, vsakemu
50 odstotkov.
Odločilna bo cena plina
Uprava Heliosa v sporočilu za jav-
nost ni poročala o zadnji odločitvi
glede Perkemije, napovedala pa
je: »Če nam ne bo uspelo uresni-
čiti teh scenarijev, so mogoče tudi
druge rešitve. Helios Domžale, d.
d., in Solvav bosta jeseni nadalje-
vala pogovore o možnih rešitvah.
Je pa vodstvo Belinke Perkemije
dobilo nalogo, da izguba podjetja
ob koncu leta ne sme preseči iz-
gube, ki jo je podjetje ustvarilo v
prvem polletju.« Po pojasnilih He-
lisove uprave bo za rezultate po-
slovanja Belinke Perkemija in tudi
za njen nadaljnji razvoj pomem-
ben dogovor z družbo Geoplin o
ceni zemeljskega plina: »Zemelj-
ski plin ima namreč v strukturi
stroškov Belinke Perkemije najpo-
membnejši delež, saj pri glavnem
proizvodu podjetja pomeni do 70
odstotkov stroškov. Cena plina
v Sloveniji pa je bila tudi do 30
odstotkov višja kot pri evropskih
konkurentih. Zato se vodstvo pod-
jetja z družbo Geoplin intenzivno
dogovarja o možnosti konkurenč-
nejših cen plina.«

Kaj ve stečajna upraviteljica?
Stečajna upraviteljice finančne
družbe Zvon ena holding Mojce
Breznik je včeraj potrdila, da je se-
znanjena z namerami družbe He-
lios glede likvidacijskega postopka
za družbo Belinka Perkemija. »Od
Heliosa pričakujem dodatne in-
formacije o Belinki,« je povedala
za Delo, več o njegovih načrtih s
hčerinsko družbo Perkemija ni
hotela razkriti. Zvon ena holding
v stečaju je lastnik 32,7 odstotka
Heliosovih delnic. Prav Zvon je
leta 2007 dosegel pripojitev Belin-
ke k Heliosu, potem ko je naprej
postopno nakupil 90 odstotkov
Belinke in petino Heliosa. Ve-
činski lastnik tako imenovanega
»cerkvenega holdinga« Zvon je
bila s 53,45-odstotnim deležem
družba za proizvodnjo, trgovino,
finance in storitve Gospodarstvo
Rast, njena obvladujoča družba s
stoodstotnim lastniškim deležem
pa Nadškofija Maribor. Tudi Rast
je lani končala v stečaju.
Mali delničarji začudeni
Scenariji o prihodnosti Belinke
Perkemija zanimajo tudi Helioso-
ve male delničarje, ki obvladujejo
slabih deset odstotkov kapitala
družbe. Še najbolj jih čudi napoved
Heliosove uprave, da se z družbo
Solvav pogovarjajo o odkupu ve-
činskega deleža perkemije. »Ne-
navadno je, da 20-odstotni lastnik
odkupi preostalih 80-odstotkov
družbe. Prej bi lahko bilo obratno.
Upravo Heliosa bomo zato vpraša-
li, kakšni so njeni načrti z Belinko
Perkemija in zakaj delničarji o tem
nismo bili enakomerno obvešče-
ni,« je včeraj napovedal predstav-
nik društva MDS Gregor Tekavec.
Prva priložnost za pojasnila delni-
čarjem bo uprava dobila prihodnji
petek, ko se bodo na skupščini se-
stali delničarji družbe.
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Uprava Heliosa in solastnik Belinke Perkemija proučujeta možnosti. Foto Janez Petkovsek


